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در شرایطی که استقلال یکی از سخت‌ترین و مبهم‌ترین فصل‌های خود را 

پشت سر می‌گذارد، تغییری دیگر روی نیمکت این تیم اتفاق افتاد و مجتبی 

جباری جانشین میودراگ بوژوویچ شد که بدون کسب حتی یک برد این تیم 

را ترک کرد. جباری حالا چهره‌هایی چون هادی شکوری و جلال چراغ‌پور 

را به کادر فنی این تیم اضافه کرده است. شکوری که با دعوت جباری به 

جمع کادر فنی استقلال بازگشته، در گفت‌وگویی صریح و احساسی از 

انگیزه‌های خود برای این همراهی، شرایط بحرانی تیم، مسئولیت هواداران 

و ضرورت حمایت آن‌ها از تیم و البته نقش کلیدی بازیکنان در عبور از 

بحران سخن گفته است. 

او با تأکید بر اینکه »نیامده‌ایم معجزه کنیم، آمده‌ایم گوشه‌ای از کار را بگیریم« 

از هواداران استقلال می‌خواهد بار دیگر دست در دست تیم بگذارند و در این 

مقطع حساس، انرژی خود را روانه زمین کنند تا بلکه موفقیت جام حذفی، 

مرهمی باشد بر زخم‌های عمیق فصل سخت آبی‌ها. شکوری همچنین با 

اشاره به عملکرد پسرش، آرشا، مقابل استقلال و پیام‌هایی که از هواداران 

دریافت کرده، بر پایبندی به تعهد حرفه‌ای تأکید کرده و گفت: »یک استقلالی 

اصیل، در هر تیمی که باشد باید اصالت خود را نشان دهد.« گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« با مربی جدید استقلال را در ادامه از نظر می‌گذرانید. 

صحبت را از حضور در کادر فنی استقلال و همراهی این تیم در رقابت‌های 

جام حذفی آغاز کنیم. 

اول ‌از همه از مجتبی جباری تشکر می‌کنم که در این شرایط از من دعوت به 

 درست است که شرایط بسیار سخت است، ولی مجتبی عزیز 
ً
همکاری کرد. واقعا

آن‌قدر باشخصیت است که من هر کاری از دستم بربیاید برایش انجام می‌دهم. 

 استقلال در این مقطع نیاز داشت 
ً
امیدوارم که من هم بتوانم کمکش کنم. واقعا

که فردی بیاید و به آن سروسامانی بدهد. 

شما از پیش‌کسوتان هستید که در قبال استقلال همیشه دغدغه‌مند نشان 

 نقد‌ها و اظهاراتتان را شفاف بیان 
ً
داده و درگذشته هم بدون نگرانی معمولا

می‌کردید. حالا در این جایگاه فعلی دچار تناقض نمی‌شوید؟ 

 این‌کاره‌ای، باید 
ً
من معتقدم آدم‌ها نباید ادعا‌های الکی داشته باشند. اگر واقعا

سینه‌ات را سپر کنی و از حقِ کسی که دوستش داری یا جایی که به آن تعلق خاطر 

داری، دفاع کنی. من با کمال احترام برای همه پیش‌کسوتان، به‌خاطر اینکه اکنون 

در این جایگاه هستم و یا حتی برای صحبت‌ها و نقد‌هایی که همیشه کرده‌ام، 

 عذرخواهی می‌کنم. چون از ما بزرگ‌تر در این باشگاه، خیلی‌ها 
ً
از آن‌ها واقعا

هستند. حالا هم در این مقطع آمدیم؛ چون از ما درخواست شد. اگر بتوانیم 

 هواداران 
ً
کاری کنیم خوشحال می‌شویم که در حق استقلال انجام دهیم. واقعا

استقلال لیاقتشان خیلی بیشتر از این‌هاست. در بازی با تیم هوادار که به استادیوم 

رفته بودم از صحنه‌هایی که دیدم به‌شدت متأثر شدم. سال‌ها بود به استادیوم نرفته 

 
ً
بودم. در حین تماشای بازی وقتی برخی صحنه‌ها یا حرف‌ها را شنیدم، واقعا

ناراحت شدم. حالا هم کنار مجتبی آمده‌ایم تا بتوانیم کاری کنیم که حداقل جام 

حذفی مرهمی باشد بر درد‌های این هواداران. 

برخی این‌طور عنوان می‌کنند فوتبالی که نخبه‌ها و استعداد‌ها را می‌کشد، 

 در این برهه زمانی به مجتبی جباری هم رحم نکرده و او را هم از 
ً
احتمالا

بین ببرد. نظر شما چیست؟ 

به‌هرحال این سوختن یا نسوختن به خود ما برمی‌گردد. یعنی به همه ما که دوستدار 

استقلال هستیم، چه در جایگاه هوادار، چه پیش‌کسوت، بازیکن یا مربی. این 

 به رفتار و همراهی خود ما مربوط است. در حال حاضر هم فارغ 
ً
موضوع مستقیما

از صحبت‌ها و بدون توجه به این مسائل باید همه‌مان دست‌به‌دست هم بدهیم 

تا تیم را از این وضعیت نجات بدهیم. ما نیامده‌ایم که معجزه کنیم. آمده‌ایم که 

در این مقطع شاید بتوانیم گوشه‌ای از کار را بگیریم. واقعیت این است که شرایط 

تیم بسیار دشوار است و ما هم به‌تنهایی نمی‌توانیم کاری کنیم. احتیاج به حمایت 

هواداران داریم، به دلگرمی آن‌ها از روی سکو‌ها نیاز داریم. نیاز به کمک باشگاه 

هم داریم. ما هم دانش فنی خود را در اختیار تیم می‌گذاریم. دراین‌بین از هواداران 

خواهش می‌کنم که بازیکنانمان را حمایت کنند. در همان بازی با هوادار وقتی 

 این 
ً
 ناراحت شدم. واقعا

ً
یک‌سری از صحنه‌ها را دیدم یا شعار‌ها را شنیدم، واقعا

بازیکنان لیاقتشان بیشتر از چیزی هست که الان دارند. یادمان نرود همین‌ها یک 

روز دل ما را شاد کردند. حالا که روز سختشان است، ما باید کمکشان کنیم. 

عده‌ای از هواداران اعتقاد دارند وقتی یک تیم در یک فصل پنج یا شش 

مربی عوض می‌کند، یعنی بیشترین تقصیر در ناکامی‌ها متوجه بازیکنان 

است. نظر شما چیست؟ 

در این مقطع بازیکن چه مقصر باشد، چه نباشد، لطمه در نهایت به باشگاه وارد 

می‌شود. اگر مربی یا بازیکن تضعیف شود، باشگاه ضرر می‌کند. اگر هوادار 

حمایت نکند، باز هم باشگاه لطمه می‌بیند. همه ما یک هدف داریم و آن هم 

موفقیت استقلال است، پس باید برای آن هدف بجنگیم. باید حمایت کنیم. 

ما روز‌های خوب زیادی داشتیم؛ اما الان روز سختمان است. پس باید امروز 

رفاقتمان را نشان دهیم. رفاقت یعنی در روز سخت هوای هم را داشتن و امروز روز 

سخت استقلال است. ما در کنار هم یعنی کادر فنی، بازیکنان و هواداران، باید 

دست‌به‌دست هم بدهیم تا این روز سخت را پشت سر بگذاریم. 

کادر فنی جدید استقلال تا چه اندازه می‌تواند این تیم را از شرایط سخت 

فعلی خارج کرده و حداقل در جام حذفی نجات دهد؟ هواداران در این 

فصل زجر زیادی کشیده‌اند. 

ما فقط یک بخش از این پازل هستیم. بخش اصلی هوادار است. هوادار می‌تواند 

به بازیکن انرژی بدهد، می‌تواند روحیه ازدست‌رفته را برگرداند. باز هم از هواداران 

تقاضا دارم که از بازی روز شنبه )امروز( با پیکان، شروع کنند و طوری به ورزشگاه 

بیایند که به بازیکنان روحیه بدهند. باید طوری بیایند انگار که می‌خواهیم از نو 

شروع کنیم. ما فقط سه بازی تا قهرمانی در جام حذفی فاصله داریم. بیایند به آن 

لحظه فکر کنند که ان‌شاءالله جام را بالا می‌بریم. انرژی که بازیکن و کادر فنی 

می‌گیرد، از سکوهاست. امیدوارم امشب با تمام وجود بیایند و حمایت کنند. 

ین بار که با هم صحبت کردیم گفتید این فصل استقلال مثل یک  آخر

 به آن مسکن زده‌اند. اما به نظر می‌رسد این مسکن 
ً
بیماری است که فعلا

هم جواب نداده است. 

 تیم را نگهش داشته‌ایم. الان که نمی‌توانیم درمان 
ً
بله، با همان مسکن هم فعلا

قطعی کنیم، باید الان هم با همان مسکن جلو برویم تا دوباره در آینده به بهترین 

شکل ممکن تیم سرپا شود. ببینید حتی درباره بیماری مثل سرطان هم می‌گویند 

اگر روحیه بیمار بالا باشد، می‌تواند بر سرطان غلبه کند. پس اگر ما هم روحیه‌مان 

بالا باشد و حمایت شویم، مطمئن باشید این بچه‌ها توانایی دارند و می‌توانند با 

قهرمانی در جام حذفی، یک حال خوب برای باشگاه استقلال رقم بزنند. 

چه نسخه‌ای برای موفقیت استقلال در فصل بعدی دارید؟ 

 هدف‌گذاری ما کوتاه‌مدت است؛ موفقیت در جام حذفی. ادامه مسیر را هم 
ً
فعلا

 نمی‌توان درباره آینده صحبت کرد. 
ً
باید ببینیم خدا چه می‌خواهد. فعلا

در پایان، درباره آرشا صحبت کنیم که مقابل استقلال عملکرد خوبی داشت. 

این نمایش مقابل تیم سابق پدرش مورد توجه قرار گرفت و شنیده می‌شود 

پیام‌های زیادی را بعدازاین بازی دریافت کرده‌اید. 

کادمی استقلال مسیر رشد و پیشرفت خود را آغاز کرد. اما محبت  البته آرشا هم از آ

شما و محبت هواداران است که باعث توجه شده. به‌هرحال، یک استقلالی اصیل 

باید همیشه نسبت به تعهدی که دارد، وفادار بماند. باید اصالتش را همه‌جا نشان 

بدهد. حتی اگر نسبت به تیم دیگری هم تعصب داشته باشد، باید تمام توانش 

را مقابل همان تیم بگذارد. درست مثل زمانی که آرشا در استقلال بود و برای 

استقلال از جان مایه می‌گذاشت.

مربی جدید استقلال از روز‌های سخت این تیم می‌گوید: هدفمان تسکین درد هوادار با قهرمانی در جام حذفی است

نیامده‌ایم، معجزه کنیم
 استقلال بیماری است که فقط با روحیه می‌شود نجاتش داد

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

ملوان را دست‌کم نگیرید آن‌ها در بزنگاه‌های حساس غیرمنتظره ظاهر شده و 

چنان نتایجی کسب کردند که علاقه‌مندان به فوتبال را شگفت‌زده کرده است. 

این تیم در خوش‌بینانه‌ترین حالت می‌تواند با حضور در جایگاه پنجم به کار 

خود در لیگ برتر پایان دهد و برای رسیدن به این مهم رقابت سختی با تیم 

گل‌گهر سیرجان دارد. در حال حاضر همه دغدغه شاگردان مازیار زارع بازی 

امروز مقابل سپاهان و صعود به نیمه‌نهایی جام حذفی است. برخلاف گذشته 

که آب‌وهوای بارانی و زمین خیس ورزشگاه سن‌سیروس نقطه قوت ملوان 

محسوب می‌شد و رقبا را اسیر می‌کرد این بار آب‌وهوا در انزلی آفتابی است 

و ملوان کار سختی برای خلق شگفتی در جام حذفی دارد. 

   با تشکر از سپاهان و ذوب‌آهن 
ملوان امروز در یک بازی حساس میزبان سپاهان اصفهان است. شاگردان 

مازیار زارع در حالی آماده این رقابت سخت می‌شوند که تقابل با اصفهانی‌ها 

برای آن‌ها خوش‌یمن بوده است. درست در میانه‌های فصل درحالی‌که ملوان 

دچار افت محسوسی شده بود و زارع را به در‌های خروج نزدیک می‌دیدیم، این 

مربی با اولتیماتومی که پیش از بازی با اصفهانی‌ها به خود داد، ملوان را دوباره 

متولد کرد و خیز بلندی برای بازگشت به نیمه بالایی جدول برداشت. ۸ هفته 

بود که شاگردان زارع موفق به کسب پیروزی نشده بودند، ازاین‌رو مازیار که 

مستأصل شده بود پیش از آنکه مدیران باشگاه عذرش را بخواهند ادعا کرد اگر 

در دو بازی پیش رو نتواند نتیجه بگیرد خودش ملوان را ترک می‌کند. زارع در 

حالی این اظهارات را مطرح کرد که ابتدا باید در لیگ مقابل سپاهان و سپس در 

جام حذفی مقابل ذوب‌آهن به میدان می‌رفتند. هر دو رقابت سخت بود اما آن‌ها 

ابتدا مقابل سپاهان قدرتمند به‌تساوی رسیدند و سپس در جام حذفی با شکست 

حریف اصفهانی به مرحله یک‌چهارم نهایی راه یافتند. حالا باز هم تیم ملوان 

به تور سپاهان و ذوب‌آهن خورده به‌طوری که این بار در جام حذفی ابتدا مقابل 

سپاهان بازی می‌کند و پس از آن در لیگ برتر میزبان ذوب‌آهن است. ازاین‌رو 

ملوانان امیدوارند بار دیگر از دروازه اصفهانی‌ها اوج بگیرند. 

همان قدر که بازی ملوان در مقابل سپاهان و مرحله یک‌چهارم نهایی جام 

حذفی حائز اهمیت است و می‌تواند آن‌ها را به نیمه‌نهایی این رقابت‌ها برساند 

بازی هفته بیست و هشتم مقابل ذوب‌آهن در لیگ برتر نیز بسیار مهم است 

باتوجه‌به جدول مسابقات دو تیم به ترتیب در رده ششم و هفتم قرار دارند و 

ذوب‌آهن اصلی‌ترین تعقیب‌کننده ملوان به‌حساب می‌آید. ازاین‌رو نتیجه این 

بازی در سرنوشت آن‌ها بسیار تأثیرگذار بوده می‌تواند در جدول رده‌بندی 

نقش مهمی داشته باشد. به نظر می‌رسد این فصل سرنوشت ملوان به تیم‌های 

اصفهانی گره‌خورده است. 

    اختلاف قدیمی

در شرایطی که همه می‌دانند اختلافی قدیمی بین مدیرعامل و سرمربی تیم ملوان 

وجود دارد اما دو طرف تلاش کردند با مدیریت اوضاع حداقل ملوان را در شرایط 

خوبی قرار دهند. بااین‌حال در شرایطی که همه تیم‌ها مذاکرات خود را برای فصل 

آینده با سرمربیان مورد نظر خود آغاز کرده و یا حتی لیست بازیکنان فصل بعد را 

آماده کرده‌اند اما ملوان نه‌تنها به دلیل این اختلافات بلکه به دلیل رقابت‌های حساس 

پیش رو هیچ برنامه‌ای برای فصل آینده ندارد. این‌طور که از باشگاه ملوان باخبر شدیم 

به‌شرط ابقای پژمان نوری اسپانسر فعلی این باشگاه ماندنی است و فصل آینده نیز 

هزینه‌ها را تقبل خواهد کرد. از طرفی زارع خوب کار کرده و می‌خواهد به کار خود 

ادامه دهد. اگر این مربی بتواند ملوان را به نیمه‌نهایی جام حذفی رسانده و در لیگ 

برتر نیز عنوانی به دست آورد به‌راحتی نمی‌توان او را حذف کرد. هرچند مدیریت 

باشگاه و نیروی دریایی هم علاقه‌ای به برکناری او ندارند اما اختلافات موجود که 

گاهی به نتایج این تیم ضربه زد باز هم می‌تواند دردسرساز شود. پیش‌ازاین همواره 

دنیا مالی وزیر ورزش فعلی و رئیس هیئت‌مدیره وقت باشگاه ملوان با ریش‌سفیدی 

چنین مشکلاتی را حل می‌کرد اما این فصل در غیاب او این اختلاف ریشه دوانده 

 برنامه‌ای برای فصل بعد نداشته باشد. به نظر می‌رسد 
ً
و باعث شده ملوان فعلا

بزرگ‌ترین هدف ملوانان در حال حاضر موفقیت در لیگ برتر و جام حذفی است 

و به چیزی بیشتر از این فکر نکنند ازاین‌رو باید منتظر پایان مسابقات و جایگاه ملوان 

بود تا بتوان اتفاقات پیش روی این باشگاه را پیش‌بینی کرد. 

    ملوان ناراحت از صعود فجر

هرچند این‌طور به نظر می‌رسد که ملوان هیچ برنامه‌ای برای فصل بعد ندارد اما 

هیئت‌مدیره این باشگاه در حال رصد بازیکنان سرباز فصل آینده بوده و استعلام‌هایی 

را نیز دراین‌خصوص گرفته است. امسال باتوجه‌به صعود تیم فجر سپاسی به لیگ 

برتر یک رقیب جدی برای جذب بازیکن سرباز ملوان به وجود آمده است‌. 

ازاین‌رو مسئولان این باشگاه گیلانی برای رقابت با تیم فجر باید منابع مالی 

خوبی در اختیار داشته باشند تا بتوانند بازیکنان سرباز خوب لیگ را به سمت 

خود بکشانند. با صعود تیم فجر بازیکنان سرباز دو گزینه جذاب برای گذران 

 تیمی را انتخاب می‌کنند که از نظر مالی نیز به 
ً
خدمت سربازی دارند و طبیعتا

نفعشان باشد. فصل گذشته ملوان تنها تیمی بود که در لیگ برتر امکان جذب 

بازیکنان سرباز داشت و نفرات خوبی از جمله رضا جعفری، امید نورافکن 

و محمد عمری را به خدمت گرفت. آن‌ها به واسطه همین خرید‌های خوب 

در حال حاضر در جایگاه ششم جدول بوده و به مرحله یک‌چهارم نهایی 

جام حذفی رسیدند. ازاین‌رو برای اینکه بتوانند موفقیت‌های این فصل را در 

فصل آینده نیز تکرار کرده و یا حتی ارتقا دهند نیازمند جذب بازیکنان توانمند 

هستند. این باشگاه به لحاظ مالی توان خرید بازیکنان گران‌قیمت را ندارد 

ازاین‌رو چشم امیدش به بازیکنان سرباز است. حالا با صعود فجر عرصه 

برای آن‌ها تنگ شده و بدون شک برای جذب بازیکنان سرباز رقابت سختی 

بین دو طرف در خواهد گرفت.

انزلی‌چی‌ها از صعود فجر خوشحال نیستند

تولد دوباره مازیار، با تشکر از تیم‌های اصفهانی 

ارائه مدرک معتبر و رسمی 
از مدرسه عالی مهارتی 
دانشگاه آزاد اسلامی

مدرسه عالی مهارتی 
رسانه‌ای فرهیختگان
09108106535

Farhikhteghan_school

گهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آ
اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

 نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی مصوب ۲۰ / ۹ / ۱۳۹۰ املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک 
قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض 
آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد:

 املاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل - دهستان لیتکوه
 ۲۶ - اصلی )قریه ورکاده غربی(

۸۶۶ فرعی آقای حسن احمدی در ششدانگ یک قطعه زمین با کاربری زراعی به 
مساحت ۹۰ / ۲۰۶ مترمربع، خریداری شده بلاواسطه از فضل‌اله درکائی ورکاد.

لذا به‌موجب ماده -۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
گهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از  سند رسمی و ماده ۱۳ - آیین‌نامه مربوطه این آ
طریق روزنامه محلی و کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق 
تا درصورتی‌که اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ 
انتشار اولین آگهی در روستاها از طریق الصاق در محل تا دوماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و 
گواهی و تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است. درصورتی‌که اعتراض در مهلت قانونی 
و اصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نیست.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۰۶ / ۰۲ / ۱۴۰۴  - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۲۰ / ۰۲ / ۱۴۰۴ 
میم الف:۱۹۱۴۳۲۲
حسن صالحی - رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک آمل

گهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آ
اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد ۱ و ٣ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی مصوب ۲۰ / ۹ / ۱۳۹۰ املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک 
قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض 
آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد: 

املاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل دهستان لیتکوه
۶۷- اصلی )قریه هلومسر( 

۲۷۹ فرعی آقای محمدمهدی کاردگر در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین با کاربری 
باغی به مساحت ۵۷ / ۵۰۱ مترمربع خریداری شده بلاواسطه از لطف‌اله آبار.

لذا به‌موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
گهی در دونوبت به فاصله ۱۵ روز از  سند رسمی و ماده ۱۳ – آیین‌نامه مربوطه این آ
طریق روزنامه محلی و کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق 
تا درصورتی‌که اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ 
انتشار اولین آگهی در روستاها از طریق الصاق در محل تا دوماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و 
گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و درصورتی‌که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نیست.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۰۶ / ۰۲ / ۱۴۰۴ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۲۰ / ۰۲ / ۱۴۰۴ 
میم الف: ۱۹۱۴۶۳۰
حسن صالحی - رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک آمل

گهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی  آ

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد 

سند رسمی مصوب ۲۰ / ۹ / ۱۳۹۰ و برابر رای ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۱۳۰۳۵۴۰۷ مورخ 

۲۰ / ۱۱ / ۱۴۰۳ هیات قانون تعیین تكلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر 

 در واحد ثبتی چمستان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای / خانم داود

شیر اسب فرزند عبداله نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با کاربری زراعی به مساحت 

۰۵ / ۳۷۵ متر مربع که مقدار ۶۴ سیر مشاع عرصه وقف می‌باشد به شماره پلاک 

۴۵۲ فرعی از ۴۶ اصلی واقع در قریه عربخیل بخش ۱۱ خریداری‌شده از آقای و 

خانم رحمان توکلی محرز گردیده است. لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف 

وضیعت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین‌نامه مربوطه 

گهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه و محلی / سراسری در  این آ

شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا درصورتی‌که اشخاص ذی‌نفع به 

گهی و در روستاها  آرای اعلام‌شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آ

از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 

و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 

تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره 

ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 

دادگاه است و درصورتی‌که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض  گواهی 

تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور 

سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.

یخ انتشار نوبت اول: ۰۶ / ۰۲ / ۱۴۰۴ تار

یخ انتشار نوبت دوم: ۲۰ / ۲ / ۱۴۰۴ تار

میم الف: ۱۹۱۶۱۵۱

عین‌اله تیموری - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک چمستان


